

各 位

MediciNova, Inc. 代表取締役社長兼 CEO

岩城 裕一

コード番号: 4875 東証 JASDAQ

問合わせ先: 東京事務所代表 副社長 兼最高医学責任者(CMO)

松田 和子

電話番号: 03-3519-5010

E-mail: <u>infojapan@medicinova.com</u>

2019年12月期第2四半期決算発表および決算説明会に関するお知らせ

2019年6月26日 米国 ラ・ホイヤ発・メディシノバ (MediciNova, Inc.) (米国カリフォルニア州 ラ・ホイヤ、代表取締役社長兼 CEO: 岩城裕一) (以下「当社」) は、2019年7月26日(金) に2019年12月期第2四半期決算発表を行います。また、7月29日(月)午前11時より、日本証券アナリスト協会分室第3セミナールーム(東京都中央区日本橋兜町3・3兜町平和ビル3階)にて、メディア、機関投資家およびアナリストを対象とした決算説明会を開催いたします。

なお、決算説明会は運営の都合上、事前登録制とさせていただきますので、参加を希望される メディア、機関投資家およびアナリストの方は下記概要をご確認のうえ、お申込みください。

■決算説明会の概要

	- 0 451 M2 74 M - 1020	
日時	2019年7月29日 (月)	
	開始 11:00(10:30 より受付開始)12:00 まで	
会 場	日本証券アナリスト協会分室 第3セミナールーム	
	(東京都中央区日本橋兜町 3-3 兜町平和ビル 3 階/TEL: 03-3666-1632)	
参加対象者	メディア関係者、機関投資家、アナリストに限らせていただきます。	
参加申込	Web でのお申込み	
	公益社団法人日本証券アナリスト協会 Web サイトより必要項目を入力のうえ、	
	お申し込みください。	
	[URL]	
	https://www.saa.or.jp/dc/event/apps/company/CompanyBriefingSearchInput.d	
	o?goInit=&venueTyp=1	
	メールでのお申込み	
	ご連絡の際に①会社名、②所属・役職、③氏名、④メールアドレス、⑤参加人数	
	をご記載のうえ、下記までのメールをお送りください。	
	【宛先】 <u>infojapan@medicinova.com</u>	
申込期日	2019年7月26日まで	
その他	受付にて御名刺を頂戴いたしますので、ご用意をお願いします。	

なお、本説明会の模様は、説明会終了後、数日以内に当社ウェブサイトにて公開させていただく予定です。

以上

メディシノバについて

メディシノバ(MediciNova, Inc.)は、有望な低分子化合物を様々な領域の疾患の治療薬として新規医薬品の開発を行う日米両株式市場に上場する製薬企業です。現在当社は、進行型多発性硬化症、ALS、薬物依存(メタンフェタミン依存、オピオイド依存など)、グリオブラストーマをはじめとする多様な神経系疾患を適応とする MN-166(イブジラスト)及び NASH、肺線維症など線維症疾患を適応とする MN-001(タイペルカスト)に経営資源を集中しております。ほかには MN-221(ベドラドリン)及び MN-029(デニブリン)も当社のパイプラインの一部です。

当社詳細につきましては https://medicinova.jp/をご覧下さい。メディシノバの所在地はアメリカ合衆国カリフォルニア州ラ・ホイヤ、スイート 300、エグゼクティブ・スクエア 4275(電話 1-858-373-1500)です。